

**Оссовський П.П. Світ і Вітчизна: Живопис. Дарунок художника Батьківщині – Україні. – 2007. – 112 с.**

Видання створене, як дар, присвята, знак глибокої синівської вдячності Землі-праматері, життєдайні соки якої дають художнику духовні сили і енергію наполегливо прагнути до високих ідеалів зображення Людини і Природи, чому автор присвятив усе своє художницьке життя. Книга ілюстрована картинами П.П.Оссовського, такими як: триптих «Степова Еллада», з циклів «Чехія», «Болгарія», «Польща», «Словакія», «Куба», «Мексика» та інші.

**Культурно-мистецькі заклади м. Кіровограда / Відділ культури і туризму Кіровоградської міської ради. – Кіровоград, 2009. – 20 с.**

Кіровоград вважається знаним в Україні культурним центром з багаторічними театральними, музичними та мистецькими традиціями. Культурну ауру сучасного Кіровограда створюють заклади, підпорядковані відділу культури і туризму Кіровоградської міської ради. До них належать: двадцять бібліотек, чотири музичні школи, школа мистецтв, художня школа, три державні музеї та два меморіальні. Саме про ці заклади йде мова у даному виданні.

**Творчий доробок Петра Оссовського. Матеріали науково-практичної конференції. – Кіровоград: ТОВ «Імекс-ЛТД», 2010. – 68 с.**

Дане науково-методичне видання висвітлює творчий шлях народного художника СРСР, дійсного члена Російської академії мистецтв, лауреата державної премії СРСР та Міжнародної премії ім. М.Шолохова Петра Павловича Оссовського. До видання увійшли матеріали науково-практичної конференції «Картинна галерея Петра Оссовського «Світ і Вітчизна» - як вагомий туристичний об'єкт України. Творчий доробок Петра Оссовського», приуроченої до 85-річчя з дня народження відомого художника-земляка, що була проведена в листопаді 2010 року на базі Кіровоградського обласного художнього музею.

**Рожинский Г.С. Увлеченные люди. – Херсон: «Айлант», 2013. – 100с.**

Книга Григорія Рожинського складається з коротких оповідань та віршів про видатних людей краю. Серед героїв розповідей – відомі на весь світ музиканти, спортсмени, педагоги, письменники та поети, лікарі та інш. Головна ідея книги – показати, яких успіхів можна досягти, маючи певне захоплення.